



Nr. 211 din 12.01.2018

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

*asupra aplicării Legii 52/2003, privind transparența
decizională în administrația publică,
la nivelul Comunei Hidișelu de Sus
în anul 2017*

Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, stabilește normele privind asigurarea transparenței decizionale în cadrul autorităților locale și centrale. Astfel, se are în vedere informarea cetățenilor și realizarea unui grad mai ridicat de transparență.

Persoana desemnată în acest sens, din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Hidișelu de Sus, este d-na Todor Andreea Anca, referent în cadrul Compartimentului Registratura și Relații cu Publicul.

La baza acestei legi stau următoarele principii:

- informarea în prealabil, din oficiu, a persoanelor asupra problemelor de interes public care urmează să fie dezbătute de autoritățile administrației publice centrale și locale;
- informarea asupra proiectelor de acte normative;
- consultarea cetățenilor, a asociațiilor legal constituite în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative;
- participarea cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

În cursul anului 2017, au fost adoptate 94 de proiecte de acte normative, din



care 7 au fost anunțate în mod public, prin afișare la sediul propriu al instituției și pe site-ul www.primaria-hidiseludesus.ro.

Numărul total al ședințelor Consiliului local au fost 12, toate sedinte ordinare. Anunțarea ședințelor s-a realizat prin afișare la sediul instituției și pe site-ul mai sus menționat. Numărul estimativ al persoanelor care au participat la ședințele Consiliului Local a fost în jur de 120 oameni. Mass-media nu a fost prezentă la aceste sedinte.

Nu au fost exprimate recomandări în cadrul acestor ședințe.

Primăria Comunei Hidișelu de Sus nu a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr.52/2003.

În cursul anului 2017, nu au fost înregistrate cereri scrise, prin care se solicitau date privind Legea nr. 52/2003 și nici propuneri, opinii sau sugestii referitoare la proiectele de acte normative.

Actele normative adoptate în sedintele Consiliului Local au fost publicate atât pe site-ul instituției cât și afișate la sediul acesteia.

Activitățile prevăzute de legea nr. 52/2003 au fost desfășurate în bune condiții și în conformitate cu dispozițiile legii.

PRIMAR
Adrian Petroi



SECRETAR
Cristina Morar

REFERENT
Andreea Todor